
Αποδείξτε ότι σε μία Γέφυρα Wheatstone που ΔΕΝ 
είναι σε ισορροπία   
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Απόδειξη :  
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·  Αν αλλάξουμε ελάχιστα την αντίσταση R

·  αφαιρόντας κατά μέλη έχουμε 

i i
o R R o

o i

o o i

o i

V V
V R R R R

R R R R

RR
V

R R R R

RR R
V V

V V V I I

V

V

V

R R R R R

V

=
  

   
+ +   

 
 − 

+ + 

 
 − 

 + + 



− = − = −

=

+
+ =

+

= 1 1
1 1

1 1 2 1 2

1

1 1

2

1 1

1 2 1 2

1

 για io

o i

R R R R R R
R V

R R R R R R R R R
R V

R

R
VV

R

   + +
=

+

=

 
−   −   

 + + + +   

 
  

+   

 


